Справки о доходах за 2017 год, представляемые руководителями подведомственных организаций, в обязательном порядке заполняются 
с использованием специального программного обеспечения «Справки БК» (СПО «Справки БК»).
  Указанное программное обеспечение размещено на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Федеральный портал государственной службы и управленческих кадров» (далее – Портал) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по ссылке: https://gossluzhba.gov.ru/page/index/spravki_bk.
  Для заполнения справки о доходах за 2017 год необходимо заново установить СПО «Справки БК» (версия 2.4) (для этого необходимо загрузить с Портала файл SpravkiBKsetup_ver._2.4 на жесткий диск своего компьютера и запустить скопированный файл для установки СПО, после чего на рабочем столе будет размещен ярлык с названием «СПО Справки БК»).
[bookmark: m_7658667990703748378__GoBack]  Справки о доходах за 2017 год руководителями подведомственных организаций представляются в отдел профилактики коррупционных и иных правонарушений Департамента управления делами (комната 111) на бумажном носителе и в электронном виде на внешнем носителе электронной информации (компакт-диск (CD, DVD), флэш-накопитель USB или внешний жесткий диск) (файл должен быть сохранен в формате .XSB).

